

MINTAADÓ MUNKAHELYTEREMTÉS

ÁTADTÁK AZ ADA MATRACGYÁRTÓ ÜZEMÉT ZALAEGERSZEGEN

■ Elkészült Zalaegerszeg déli iparterületén az ADA bútorgyártó cégcsoport új, nyolcezer négyzetméteres matracgyártó üze-
me. Az osztrák családi vállalkozás 1,35 milliárd forintból valósította meg a beruházást, melynek eredményeként 118 új munkahelyet teremtett a zalai megyeszékhelyen.

- A. L. -

Glattfelder Béla, a Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaság-szabályozásért felelős államtitkára az elmúlt szerdai gyáraton az osztrák-magyar gazdasági együttműködés újabb sikeres állomásának nevezte a beruházást, ami nemcsak a munkavállalóknak és a

Zalaegerszegen élőknek, hanem az egész ország számára is fontos. Mint mondta, az osztrák vállalkozás jelenlétével további lehetőségeket biztosít a magyar beszállítóknak, s miután 98 százalékban exportra termel, hozzájárul a magyar gazdaság versenyképességének növeléséhez.

Glattfelder Béla úgy vélekedett,

Zalaegerszeg vezetése az országban „mintaadó módon” támogatja az új munkahelyek létrejöttét. A zalai megyeszékhelynek ehhez kiemelkedő adottságai is vannak, sokan beszélnek németül, és többek között komoly hagyományai vannak a bútorgyártásnak is.

Balaicz Zoltán polgármester beszédében méltatta, hogy a fejlesztéssel tovább erősödnek az osztrák és magyar gazdasági kapcsolatok, és e tekintetben Zalaegerszeg nyitott az Ausztriából érkező befektetésekre.

(Folytatás a 3. oldalon.)



Fotó: - AL -

■ Negyvenhét csapat méri össze főzőtudását szeptember 5-én, szombaton délelőtt a Kisfaludy utcában. Ennyien jelentkezték ugyanis a Zalai Teríték programsorozat vadpörköltfőző versenyére.

- pet -

Szeptember 4-6. között kerül megrendezésre a Zalaegerszegi Vadpörkölt- és Borfesztivál Zalai Teríték rendezvény, melynek részleteiről sajtótájékoztatót számolt be a város dísztermében Balaicz Zoltán polgármester és Tompa Gábor programigazgató, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője.

A polgármester elmondta: idén számos program megújult formában várta illetve várja a közönséget a város rendezett tanácsúvá válásának 130. évfordulója alkalmából. Ilyen az őszi rendezvény is, mely 2008-tól Belvárosi Szület elnevezéssel indult, azonban a szervezők szükségét érezték némi változtatásnak. A városvezetés a szervező Kvártélyház Kft.-vel együtt úgy látta, hogy mivel szinte minden városban van szüreti mulatság, valamilyen gasztronómiai attrakcióval egyedivé kell tenni a

HÉTVÉGÉN ISMÉT FESZTIVÁL

VADPÖRKÖLT, BOR ÉS KONCERTEK A BELVÁROSBAN

zalaegerszegi programot. Zala erdőkben és vadakban gazdag vidék, ezért úgy gondolták, hogy a

jövőben erre helyezik a hangsúlyt. Annál is inkább, mert az országban nincs más olyan fesztivál, ami

a vadpörköltre és a vadételekre specializálta volna magát.

A polgármester úgy látja, hogy

a következő évek feladata az lesz, hogy a megújult őszi rendezvény beépüljön a köztudatba, és országos hírnevet, rangot szerezzen magának a fesztiválok sorában.

Tompa Gábor a péntektől vasárnapig tartó programokkal kapcsolatban úgy tájékoztatót: ismét benépesül a zalaegerszegi belváros. A Széchenyi téren felállításra kerül a nagyszínpad, a Dísz

téren pedig a fesztiválsátor. A Kossuth utcán harminc borász és hús egyéb kiállító várja a közönséget. A Kisfaludy utcában pedig szombaton reggel kilenc órától kezdik főzni a csapatok a vadpörköltet. Ezt a verseny végén, jutányos áron (500 forint/adag) meg is vásárolhatja a fesztivál közönsége.

(Folytatás a 2. oldalon.)

MINDENKI EGERSZEGRE!

2015. szeptember 4-5-6.

ZALAEGERSZEGI
VADPÖRKÖLT
ÉS
BORFESZTIVÁL
ZALAI TERÍTEK

BÉREMEELÉS! ILYEN MÉG NEM VOLT!

2015.08.01-TŐL MINDEN MUNKAKÖRBEN

5-9%-OS BÉREMEELÉS + HAVI 10 EZER FT JELENLÉTI BÓNUSZ!

JELENTKEZZEN HOZZÁNK MOST ZALAEGERSZEGI GYÁRBA, MEGÉRI!

Operátor, gépkezelő, targoncás, műszerész, minőségellenőr munkakörökkel!

Pályakezdők és 50 év felettiek jelentkezését is várjuk! CÉGES BUSZ!

Job & Career

ENGSZÁM: 49765-1/2008-5100-595

Tel: 20-393-3446, 20-401-7059

Zalaegerszeg, Tompa u. 5.

infozeg@jobandcareer.hu

Zalapálinka

Szeszőfőzde Zalaegerszegen

BÉRFŐZÉST VÁLLALUNK!

≈ **100 liter felett**

MINDEN CEFRÉT KÜLÖN FŐZÜNK

BÉRFŐZÉS DÍJA 1600 Ft/liter
(tartalmazza a szeszadót)

Várjuk régi és új ügyfeleinket!

A részletekről érdeklődjön az alábbi telefonszámokon!

Tel.: 06-30/9591-192 · 06-20/9361-469

IGÉNY ESETÉN A CEFRESZÁLLÍTÁST VÁLLALJUK!

Új Hyundai Tucson



Üzemanyag-fogyasztás (változattól és forgalmi viszonyoktól függően) 4 - 9,2 l/100 km,
CO₂-kibocsátás (változattól és forgalmi viszonyoktól függően) 115 - 177 g/km.



HYUNDAI Szántó

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.
Tel: 06 92 533 176
www.hyundaiszanto.hu

